

Svi fakulteti koji su učestvovali u prvom ciklusu dobili rešenja o akreditaciji

Akt upozorenja za 17 studijskih programa

Beograd - Uverenje o akreditaciji dobili su svi fakulteti i jedan integrisani univerzitet koji su se prijavili u prvom ciklusu akreditacije. Komisija za akreditaciju je izdala akt upozorenja za 17 studijskih programa, čije će nedostatke fakulteti morati da isprave u roku od devet meseci. Uverenja o akreditaciji su dobili Univerzitet u Novom Pazaru, novosadski Fakultet tehničkih nauka, Tehnološki i PMF, Građevinski fakultet iz Subotice, Fakultet za pravne i poslovne studije iz Novog Sada, beogradski ETF, Mašinski, Hemijski, Pravni, Fakultet za fizičku hemiju i stomatološki i medicinski fakulteti iz Kragujevca i Niša.

Predsednik Komisije za akreditaciju Slobodan Arsenijević izjavio je za Danas da su u prvom ciklusu učestvovala visokoškolske ustanove koje su „na vreme i sa dobrom voljom pristupile reformi kurikuluma svojih studij-

skih programa“ i da su „odluke komisije bile očekivane“. Arsenijević je kazao da komisija nije raspravljala o zahtevima za akreditaciji visokoškolskih ustanova u osnivanju, jer one najpre treba da budu registrovane.

Rektor Univerziteta u Novom Pazaru Čemal Dolićanin izjavio je za Danas da je taj univerzitet ispunio sve standarde koje je propisala Komisija za akreditaciju i da nema govora o tome da im je „progledano kroz prste“. Komentarišući česte tvrdnje u javnosti da je osnivanje tog univerziteta bila politička odluka, profesor Dolićanin objašnjava da je „osnivanje Univerziteta u Novom Pazaru posledica postojanja velikog broja isturenih odeljenja državnih univerziteta u tom gradu“ i da su „ta odeljenja funkcionisala deceniju pre nego što je Vlada Srbije donela odluku da prerastu u jedan mini univerzitet“.

- U prvom krugu mi postavljamo

temelje za to kako treba da izgledaju akreditovani fakulteti, a u pravu akreditaciju ćemo ući za tri godine. Rešenje nije trajno, jer će nadzorne komisije posle tri godine proveravati da li se radi prema utvrđenim standardima. Hemijski fakultet još nije platio akreditaciju što će verovatno biti problem prilikom dobijanja dozvole za rad. Troškovi akreditacije našeg fakulteta iznose 2,1 milion dinara i mi smo spremni da platimo deo, ali moramo najpre da definišemo šta će platiti država, a šta fakulteti - izjavio je za Danas dekan Hemijskog fakulteta Univerziteta u Beogradu Živoslav Tešić.

U Ministarstvu prosvete kažu da prema zakonu Nacionalni savet za visoko obrazovanje kao nezavisno telo odlučuje o visini naknade za akreditaciju i o tome da li će one biti dodeljene fakultetima, napominjući da će svaku odluku tog tela ispoštovati. **V. Andrić**